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Управни одбор Савјетаза имплементацију мира се на нивоу политичких директора састао са високим
представником у Бриселу, дана 1. фебруара 2001. године.

Управни одбор се упознао са извјештајем о економском развоју у Босни и Херцеговини,који су презентовали
представници ММФ-а и Свјетске банке. Мада се економски раст наставља, пораст бруто друштвеног
производа и побољшање трговинског биланса се одвија спорије од очекиваног. Управни одбор и високи
представник су сагласни да се динамика којом се одвија економска реформа треба појачати и да се морају
предузети нови енергични кораци. Приватне инвестиције представљају кључни предусовза спречавање
продубљивањаекономске и друштвене кризе у Босни и Херцеговини.

У том погледу, Управни одбор цијени сталне напоре међународних агенција и Централне банке Босне и
Херцеговине. Резултат тих напора је укидање застарјелих бироа за платни промет дана 5. јануара 2001.
године, што за циљ има успостављањемодерног и тржишно оријентисаног приватног банкарског сектора.
Управни одбор такође одаје признање високом представнику на извршеној ревизији цјелокупног радног
законодавства и за његове одлуке донесене с циљем да се оконча криза са исплатама пензија у оба
ентитета.

Управни одбор је сагласан са високим представником да се приоритетни програм за економску реформу
треба прилагодити тежишту које је стављено на побољшање система наплате пореза, реструктурирања
пореског система, изградњусистема социјалне помоћи (укључујући спровођењереформе пензијског
система, борачке бенефиције, незапосленост и здравствено осигурање), побољшање пословног окружења,
промовисање страних улагања, убрзање приватизације, развој пољопривредног сектора, те
реструктурирање и коначна приватизација јавног комуналног сектора (укључујући транспорт,
телекомуникације, енергију). Потврђујући значај ових питања, Управни одбор тражи од високог
представника да одржи висок ниво посвећености економској реформи и да одржава редовне заједничке
састанке Економске радне групе и земаља-чланица Управног одбора на експертскомнивоу, укључујући
представнике влада тих земаља-чланица. Управни одбор потврђује значај независне међународне
финансијске ревизије и истрага као инструмената за контролу процеса реформе, те констатујемогуће
финансијске импликације пројекта.

Управни одбор поздравља иницијативу високог представника да предложи ребаланс државног буџета,
којим ће се предвидјети одговарајуће финансирање државних институција. Управни одбор такође
наглашава значај постизања сталног напретка у Дистрикту Брчко.

Управни одбор поздравља одлуку високог представника да појача активности OHR-а на борби против
корупције у циљу проширења и координисања међународних напора на сузбијању корупције, посебно
корупције међу представницима органа власти, у Босни и Херцеговини. Управни одбор даје подршку
даљњим мјерама у области законодавства и изградње институција у циљу сагледавања структурних
недостатака у домену кривичних поступака, финансијске контроле, спречавања прања новца и реформе
финансијске полиције.

Управни одбор изражава своје незадовољство крајње спорим процесом формирања влада на свим нивоима.
Нарочито се осуђују одређене странке и појединци због свог неприхватања компромисних рјешења, што је
резултирало њиховим губљењем из вида властите одговорности,не само према својим гласачима, већи
према свим грађанима БиХ и државе у цјелини. Управни одбор позива политичке странке да испуне своје
преостале обавезе у вези са сазивањем кантоналних скупштина, избором влада и представника за
федерални Дом народа тамо гдје то јошувијек није обављено, те да формирају владу и на федералном и на
државном нивоу, и да изаберу своје представнике у Дому народа БиХ,како би,без даљег одлагања,могли
преузети своје законодавне дужности. Управни одбор поздравља изражену вољу демократских снага да
предузму кораке којиће довести до промјена у корист свих грађана у БиХ.

https://www.ohr.int/%d0%ba%d0%be%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%b5-%d1%83%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%be%d0%b3-%d0%be%d0%b4%d0%b1%d0%be%d1%80%d0%b0-%d1%81%d0%b0%d0%b2%d1%98%d0%b5%d1%82%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%b8-27/


Управни одбор поздравља одлуку високог представника да наметне привремено рјешење којим се
потврђује свим грађанима БиХ да ће бити заштићени од дискриминације. Одлуком
се,такође,обезбјеђујезаштита виталних интереса свих конститутивних народа и осталих, у складу са
одлуком Уставног суда објављеном у Службеном гласнику 14. септембра 2000. године. Одбор позива
ентитетске парламенте на пуну сарадњу у процедури коју је успоставио високи представник за израду
неопходних амандмана на ентитетске уставе.

Управни одбор поздравља значајан напредак постигнут у изради заједничке одбрамбене политике за Босну
и Херзеговину, те позива Предсједништво да без одлагања разријеши преостале детаље. Током дискусије
је наглашено да ће даље активности у Сталном комитету за војна питања у правцу пуне успоставе
одбрамбеног идентитета на државном нивоу помоћи у постизању суштинске претпоставке за
придруживање БиХ еуро-атлантским структурама и побољшати стабилност у југоисточној Европи. Управни
одбор поздравља недавно упућивање девет посматрача у склопу УН-ове заједничке операције
очувањамира, као и кораке ентитетских оружаних снага,усмјерене ка заједнићким хуманитарним
активностима. У склопу напора ентитетских оружаних снага усмјерених ка реструктурирању, Управни
одбор подстиче Стални комитет за војна питања да разради заједнички систем обуке и едукације за Босну
и Херцеговину.

Од суштинске је важности да се војни трошкови редукујуна реалан ниво,који ће одговарати економској
ситуацији у земљи и преосталим безбједносним потребама. Редукције у ентитетским оружаним снагама од
15% планиранихза крај 2000. године се морају финализирати најкасније до 31. марта 2001. године. Сви
трошкови у војне сврхе морају бити транспарентни, а исто се односи и на процедуре утврђивања војног
буџета. У том циљу, Управни одбор позива оба ентитета да прихвате ОЕБС-ову финансијску ревизију војног
буџета, заказану за март 2001. Управни одбор позива СРЈ да успостави односе са ВРС на основама пуне
транспарентности, у складу са својим обавезама из Општег оквирног споразума за мир.

Управни одбор је примио к знању извјештај финансијских стручњака од 14. децембра 2000. године и
одобрио предложену “Кадровску политику за међународне и домаће запосленике и приправнике за 2001.
годину”.


